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1. BERAMLHFR
Rk AESEHEMWERISER. .
ATEBBEADBNSERONE FEELUSER LB I RENRIRR

2. AURXE

ESEE bk— RO AR EFELE P 53 KA LB r(=0P).
BHHFR FERBESMNERENB AN RBEXRAIE TR, TUEHE
r=r@)
fBRE Ar = r(t + At) — r(z)
— | Ar | #Ar
EHBM EHABEET  r@) =z@i+ y@)j + 2k
3. EBE K E
HE v=dr/dt
ik B a=dv/dt=d%r/d¢?
EHALIRRS v=vi+tv,jt+v.k.a=ai+ta,jta.k

_ v’ dv

EERERRSP a=an+a(=?n+d—tt

(D) ImEES a=HXE

v=v,+at, r=r,+ v+ att/2
(2) Poikizzh a,=0, a,=—g
v, = vcosll, v, = v,sinfd — gt
T =wv,cosl « t, y=vsind«t — gt’/2
(3) BAiEs a=a.+a, a,=v'/R=R<’, a,=dv/dt=Ra
4) BERHR w=d0/dt, a=dw/d:

4. HxtiEZ
XL B AF jxpx + APy = O g5
A8 X 2 v oaste Flaswe =Vasm

. IBRE

(1-1] BEREZBANE—KBHFERREGHRY. 1920 FCRACHEEEE



*4- 1MW Hh %

£AO. 21"/a ("R A 18,2 AEIMER P, Y EREZWIEE N 180", REMKEER R
fEER, REZEHTERB—FRBRH?

(®] FEHNEEHAE.
(1920 — 180/0. 21)a = 1060 a

[1 2] MEERN - BRIVBZNEREUBKAEREERITCE, flanEN—
BRERINBMANEREX2.74X10°L. y. (L.y. B%4E,1 L.y. =9.46X10° m), BIELA
3.93X10" m/s KWEEXRKE . BECEREREEH, KA ERZSEMMRINVBHRS
BH? BEBFEHTETFRKBENFER, T LOA N X — B B REFHHOER D

(] SEz3.

9 15
L X O XA X0 s — 6,60 X 107s = 2.09 X 1098

[1-3] AEHN—IITE—ADI LEMNBEINAXLUBREMEREABET R
200 km, XA BB EERE K? Eﬁavkjll J:B@Emmii!i%n 80 m/s?, i H#EK
Bl LBEEER.

[(R] EBHI#MEZ, WG E.

¢ vy= 2gh = +v2 X 1.80 X 200 X 10° m/s = 849 m/s

(14 —FBSEHHLRE, ABILFTFIHTTZE 1. 80 s )INES 1600 km/h &
R, BamEEshit B, CHMEEREBE TATUEZZMINHERE 25 g7 3X1.80s B
EHRTEZKRERH?

(&) SmEES.

3
Hv=v,+at,v,=0 1§a=—?—=&0>;%§%/§§29 m/s?=2.47X10°m/s’*=25.2 g

] s=at?/2 = 2.47 X 10 X (1.80)%/2 m = 400 m

[1-5) —WEENTHE,LOkm/h WEEBRALMSTEN  BRRRIATNY
80 mit — WK EF B mBK., BEZKEUGS km/h EEFTH,ANBRAT FEHE
%, BT E) BB R N B T ER A 0. 70 s (B &) L& BB 1§ B 35 B A Z B 25 B9 B 18] D, 4B 41T
EEWBEERR. S m/s, RRAIMERE LM MR SHE, HEMN FENEELZKR?

[(®] AEHEIWEEZ,
B EE R vor , BOE BN EE N FHIBHE] Ky o) FTRBE R K s1s ?‘iiiﬁ BB N vozstzs

. BB

t =

Vo = 925%%612? m/s = 25 m/s,v, = 6532<0303 m/s = 18§ m/s
B v=vo—at, S=uvit—at’/2
R EE, B ti=vp/a=25/7.55=3.3s

51 = vty —at}/2 = [25 X 3.3 — 7.5 X (3.3)?/2] m = 42 m
}REA L, =vn/a=18/7.5s=2.4s

53 = Voot — ati/2 = [18 X 2.4 — 7.5 X (2.4)/2]m =22 m

R ﬁlﬁﬁ$§s&ﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬁ
= (g + Vo)t = (25 + 18) X 0.70 m = 30 m



$1H RAEHY 5.

& i so s, +5,=(30+424+22) m=94m>80m

B ES AR
WHE GBI R, WEEESR
Vgt — atl/2 + vet — at’/2 = 80 — (v, + vy,) X 0.70

REHBHEH 7.52—43¢t+50=0
B8 r=1.62s.4.11 s, 5EAEGHE. &%,
HA EEEE RN

v, = vy —at = (25 —17.5X 1.62) m/s == 12.8 m/s = 46 km/h
[1-6] BkPiEzh G N1200 m @2 T 8K, BYIAIT A REEFEREMEZS . h TEH
HWVER, S MEB] —“KABEAR”200 km/h MFFHRSIE TR, THRBEMBESO m AT
FrREE A R RE R R18 km/h TS BT FEH Hb 5 79700 253 3 B B 9 £ fm 2 B8
e/2it MBI REZP—HEH T EKHE?
(%] ABHESME.GNRES. EEEPRR"HET .
&ﬂuﬁﬂ:j‘,ﬁ]ﬁﬁ ’ﬁﬂﬁgg-ﬁ 9*@ U s H vi=at, ,51=atf/2 a8

_ v _ 200 X 10°/3600  _ 198 o
b= =T gg/z ST L3ss =5 X T X A1) 'm=313m

SR TG YR A BB B B I ] 4 B R 2, 25, BT BE B B K 5o 55 REE SR FI K v, 05, H
S = Ul — ULy 9S3='U3t3=50 m951+52+53=1200 m E]‘ﬁ
Sy 1200 — s5; — 55 1200 — 313 — 50
= = s = 15.0s

7= 9, v, ~ 7200 X 10°/3600
35 _ 50 —
t = s = 18 X 10°/3600 °  10-0s
B LU t=t +¢t,+t;=(11.34+15.0+10.0)s = 36.3 s

[1-7Y b1 35 Bl 7K 22 4 B WE o 5 1H A9 /K A B ¢ =280 L/min, JK W M Hv=26 m/s.
XU S FES KR EAMNBERS S EE—BREAEPEELHAK?

[R)] AEHBHEEMEN FESFKHETX.

KREABER h=1"/(2g)=262/(2X9.81) m=34.5m

AT — BR8] 25 o 7K B 24 7K % 4 381 9% 150 b 18 ok BR A 1] P9 M o B9 7K 9 B R B i

2t v
m=Jth=q-2t o=
[}

ra
y _ . 2v_280,,2X26, _
iR m=q =% ><——9_81 L=24.7L

[1-8] ZEUPEEv=15.0m/s BHMN EH—RALE,

(D) ELOs KXEBEEMEHHE-RAL, GEEL=1L0m HELEPITE, K
FoRALD BN EE;

(2) BHEL3s REEREPHEE AL, ENELR=11.0m HELETRE, K
X— KB ALY et B,

(R])] AEHEELREH EELMESTELR. v

D BE—.ZRAXMBEEZ N R v, So, FER LHEB W E—RALEF



6 1M %

h=uv1t — gtt/2

viE£Voi—2gh _15.04 v/(15.0)°—2X9.81X11.0 _ [1.84s

e u= g 9.81 T ST a2
W%:ﬂﬁ%ﬁ tz=t1'—1
_h 1 17.2 m/s
v +21"’72_{51.1111/5

e L . _[0.540s
(2) Faifgtit B e=6,—1.30 7] ¢, = {_ 0.085<0 &%
Bk v =i+l ~[£—0+ X 9.8X%0. 540) m/s=23.0 m/s
T 28 0. 540 )

(1-98  — R 2 bR 2 AT A0 KA 248 LU FEL S AR M MR B 232 30 B
AT 2R A w =uttu| | InCL—be)  3oof u SRRt S SR T K4 9 B B R —

THEORSBHNERRELN—THE.
(1) SR KCHE B 3 BE R s
(2) SR AT B I 2 B R R
(3) ®u=3.0X10° m/s,b="7.5X10"/s, F BB FE 120 s MRBEE, K =0 0
t=120 sBt BIEE 5
(4) REL=0s Mt=120 s BF RO .
(M) AEiEzh R POR B EESnEE.
) v=%;=u+u( _F—t) 1:?)t~z¢ln(1-—b.t)-—‘—-uln(l--bt)
(2) a=dv/dt=bu/(1—0bt)
(3) H¢=0Ht, v=0
Ws=120sBf, »=—3.0X101n(1—7.5X1073X120) m/s=6.91X10° m/s
(4) Y ¢=0 i, a =bu=7.5X1073X3.0X10* m/s*=22. 5 m/s?

_ _7.5X107*X3.0X10°
Hr=120 s B, T T=7.5X107°x120

(1-10) —RAEzy FHELES, EBER I z=2t,y=4"—8.

() RFEABHWPETBHFHEBHRHEHMLE;

(2) Rey=1s Mt,=2s b}, REAWME . EEMMEE.

(8] =BH_%EE.,

(1) HE:LBHEFE y=4(z/2)? —8=zx"—38
HLEME N WMYR, nE -1 FiR. :

Q) MBRERN  r=zityj=2ti+ (4*—8)j

R v=dr/dt=2i+8tj

T & R a=dv/dt=8j
Yn=1sbh, rn=2i—4j, v,=2i+8j, a,=8j
Wi,=2sB, r,=0i+8, v,=2i+16j, a,=8j

m/s?=225 m/s®




1% RAEHE 7.

[1-11) WME1-2 iR, ERKEREN MR L, AARBTIMER, RAKE
HAE R w0, SRAGTE B 300 B BE B O s B A9 38 BE R0 BE

(R] FBEEHAREKME. L0
EEHPREH P=h*+s" ) !
Wi 331 Xt B [E] R 248 20(di/de) =2s(ds/de) l;
AR di/dt=—v,, ds/dt=v - 7
iju Uz_é'l}o:_ 52+h2v0,a=(31_':=__}%1_o & 1-2

[1-12] BEEHABAKFRFECAZFHHER
=110 km/h, H i K RHBE 5K FHE KA 0=45°(LE1-3),

(D HEREEHREMBEAENAEBL BER? (BEE
KRB BER D)

(2) EXHFHBKS BT RTEBMER L=165m,
ENERIMAE5HEERAF?

(%] XEHFHEZ.

(D UBFKEBELAERRIBLEALIER KT
B ¥, WES A RIE, BEE Ty BiEM, WH

L, = Leosts® = v, L, = Lsind5® = —gr’ . E13

, 20%sind5° 2 X (110 X 10°/3600)% X (v 2 /2)
kG L= gcos?45° - 9.81 X ( \/7/2)2
(2) EEBREKFHTFESSH S, BT ERBERD.
[1-13] —PADALMBAHFEFo=25 m/s, fEFHFP— P SHMFKEEREL=
50 m, B A=13 m &b — P HFG? EXMEBHMBELPHEFRNERRERZD?
[®] FEHNFMENEE,
BHFEESKEHFEEAR e, ME

L = vcosa * t,h = vsina + t — gt?/2

m = 269 m

Wk, BT RN %%tan « — Ltana + &2 g 4+ h=0

me tanaz'—g—z[l—!-«/l—i—f(h-f-g—f}})]
KA L=50 m,h=13 m,H

2 g]:f)_ _zxg.s( 9.8)(502): o
1 vz(h+2vz-—1 <381+ 22X =1 102 =—0.02<0

ﬁiﬁﬁ%ﬁ,ﬂl’ﬂﬂxﬁﬁﬁ* B,
m1—2g<h+ *y>0, T A<

BpfB o Emﬂﬁﬁﬁ}i*}a 12.3m,
[1-14) HBHEFBEH.MER1997F6 A1 HEFCBEATEN ., KREHREK

v gL ( 252 9.8X502

2z 207 |2X9.8 2x252)m=12'3m



-8 EIN H %

265 m, B8 % A K8 AR Sm S Bl , B3k M B 4 o B 2 B R 150 km/h, fhBEBP LB A 5orb s,
KHBEENST m. ELBHRTEASF L.

) I MEE B RERREEQINEE A EEEEZD?

(2) FIBBREFRAT £KEE?

(3) ZHRC AR LEE10. 0 m, M B EKITHRE B REILK?

@ BARAHFEAAR CENEEZRED?

(R] B ARWES.

D XNMEABHSIMEES B v =at, s=at’/2

p _ v® _ (150 X 10%/3600)* , , e, U _
%15 a=3 = 7 265 m/s—.3.28m/s,t——;—12.7s

: - . 57 _
(2) XMAKFHIES, H f= s = (150X 10°/360076085° S— 1 37 8

, _ (wsin5®)?_ (150X 10%/3600)%sin®5°
®) BUABERAMEE h=""7""= e m=0.67 m

=R cNi ] H=(10.0+0.67) m=10.67 m
W) URKENERBIEMALIF: K m P e SiER, BHE LRy WER., &

BE

x = vcos5® < t, y = wvsin5° ¢t — gt?/2
x 2
vc0s5°

_— i = o__]-_ S 57_ 2 Pr—
LA =57 m,'—’]'ﬁy-—[57><tan5 21><9. 81 coss°><150/3.6} ]m-— 4.26 m

[1-15] EAEYYBELRPARIBARARRN G THEEBLOINNOEEER
6X10* r/min, TEXFELHKFETH, AHR10 cm B — MRS FHEOCMEERE

X y=:ctan5°—%g

B B LA 2
IR AENSEERE.
B 100 I a2, = Roo? W%fgi=R-—:—z=o' IX(ERXEX10/60) _ 4108

[1-16) LR RETIFAS B 39. 9°, R T REHuBR B % (0 o B F i 2 B

(%] A@EaRAIEBREES.
K BRVE BRIk, 2R R=6.37X10° m, K% # 8 PE & »=Rcos39. 9°, H ¥

AW T=8.616X10* s, fo=2n/T fLAH
v=rw=r'27§=6.37 X 10° X co0s39. 9° X ﬁ%(?(?m/sz 356 m/s
T
=2.60 X 1072 m/s?
(1-17] #%GFERFBEHTE HRABWEENNEESEREE L
(8] ZHEHHER HWRAFRYPT =1 2a=3.16X10"s, IRFHER=1. 50X 10" m,

= = -2—-1—t= n '_Z_>_<_3_'_1i — F 104
v = Rw RT =-1.50 X 10 X3.16X107m/s 2.98 X'10 m/s

2 ( > )2
= 2 = _— = § ° 2
a, =rw r( ) 6. 37 X 10° X c0839.9° X | gy | m/s



B1M RERENF * 9

‘ a, = Ro? = R(2n/T)?* = 5.92 X 107*m/s?
[1-18)] AMHERMNHVWBTMAPERWNAFLERLOWERNR2.9X10* L. y.
(1L.y.=9.46X10"m), BEEBRNEPLENNEEMMEELEREL?
[(R)] ZEHEMBER, KHEBECERRAEIRAPT=2.5X10%,¥FE R=2.9X
10L.y..,

o \ s 2X3.14
v=R T 2.9X10*X9.46X10 X2,5X108X3-16X1

a, =R+ (2r/T)2=1.7 X 107 m/s?
[1-19) #HBRER, SRTFLATESH, ERNBETFRSREFZBRERES) . B FREE
F2.2X10° m/s, BSEHIBER X 0. 53 X 107" m, 3R FLERKIE Bl M ST 38 A0 ). I 2 B

(%] FEAERAEZHEE.

N v 2.2X10° _ 15
BREELH Y= Gmr 2% 3,140, 53X 10°® 112~ 6- 6107 Hz

2 632
[ oL 1o 2 BEE T g an=v7=(()2;5§§—}—g_—)m m/s’=9.1X10%m/s’

[1-20] JtEEIEH B FHENAEERNEK 240 m, B FEEFLEFEFE BHEEH
B T HR 1 4T, X S0, F3E B B 0 o B R O I R LA ?
%] HBEBEEv~c,s=2rR=240m, B a,=v/R=2mv"/s,0][13

a,_2mot_2X3. 14X (3X109? _ y
g &g 9. 8X 240 =2.4X10

[1-21) BEHEXBR=400m FHEMEZH L EETY . REX MR, KENEE
3k v=10 m/s, ¥ BB BE B K/ K a=0. 2 m/s?, 3R IKZE B Bk 1) 0 3 B R 88 5 B K

o m/s=2.2X10°m/s

K2
(%) R AMEENBREIRERR.
¥ 161 0 B R an=%=% m/s?=0. 25 m/s?

REMBEEae 5y I AN a N
a=Va+a = v/0.255 + 0.2 m/s? = 0. 32 m/s?

‘ a = 90° + arctan{ a,/a,) = 90° + arctan( 0. 2/0, 25) = 128°40’

BT #E, e XF 90°,
[1-22] —7¥2BR=1.0m WEK, TULE—-KTEHMEHEES . —HBARERT
T Hh%. A s —EAREL-O., EEAERAT . UK A N#IE
FaamE TR, ZEA=2.0s ATRMERA=0.4m, RYEFH
FTHEE 3 s K, % EE— A0 i 5% m mE .

(®] AEEBNEAMEESETHETEMEE.

1 I _ 2h _2X0.4 ., _ ,
EEh—za,(At) CiEs @ = A 207 m/s? = 0.2 m/s

2 2 2
HEMEEY 0= =2 CIXD gm0, 36 m/s?

[1-23] —HEBEFEARCDOFAXBHA¥E R =2. 2 cm, S}




=10 E1W A =

BHAR,=5.6 cm(HE1-5), BFEFHNHFEEN=650 &/mm, Z£CD BHLH LB GH—H,
WALEREEI B —REH BARMEMERBRE U v=1.3 m/s Wi ELRFEFIZE
#.
(1) XA 2T F R EEZD?
(2) % WOET B KB A Lr=5. 0 cm AbRY, 685 S : fa »
B ST I 45 R0 =
[B) xEBFEEMmEzsSHEAEINXER.
) HEEMERRYON . X —BEmd—&FH, E1-5
MEOEHRIT R RIEELRERE L IR A — BTt Ey
t, = 2nr, /v
TErysrsy e r, R — BB BT 7 B (6] 43 31
! t, = 2nr,/v = 2%n(r, + Ar)/v = t, + 2nlr/v
t; = t, + 2nAr/v

t, = t,_, + 27Ar/v

BH—BEEI. RESEHARAARDT S g, =20, I g, =

N(RZ‘R1)9%‘

y =% %}1‘(1{1 4+ R) X N(R, — R,)
=% X 2X133'14 X 7.8 X 1072°X 650 X 10° X 3.4 X 1072s
=4164 s = 69. 4 min
_ N _v_ 1.3 -
(2) BARAv=rw,frLl W= = rad/s=26 rad/s
XHw=v/r A[1§ dw/dt=—vr 2(dr/dt)
-3
W B dr=1/N=16050 m=1.538X10"°m,dt=2nr/v
7 LA £ 1 |
do ___,dr vt 1.3 1.538X107° ,
=g = g T T e =T T 314 (5.0 X 1070 2/

=— 3,31 X 1073 rad/s?

[1-24] —s@BUL 2m/s* MMBEE TR, KP—REERBEFHTHESF0.5s A
FEAEBEBRRL 5 m BABR—/ER. RIG/NREDIRR LB F B8 B AT X HE T
EEE, »

[(R] AEHHEMNEHE, FERERSENSHRE.

BB ISEE ., R BB INEE o BRI A EFE Ka, WE ' =g—a. X

Sh)

v =a't, v'?=2a'k

Bk t=v'/a'= V2R fa’ = v2X1.5/(9.8—1.2) s=0.59 s




F1¥E RAED¥ ' +11-

B ASBE BHHN vo=at;=1.2X0.5 m/s=0.6 m/s
Br A s =vot+gt°/2=1[0.6X0.59+9.8X(0.59)2/2] m=2.06 m
[1-25] 433 %K 30 m/s MR IERES , X T H0E , # 2K . @ 0 M @ e % e &
HEEERER? CHFERAEZSPEENERN 344 m/s,
[#81 AB Y MHXTE SR,
REENESHBEENY . SEXTHEEE e, FEWNHHIEE R,
EEEL=30m/s,v' =344 m/s, v=v+u

CIECINE:S v=v'+u=1(344+30) m/s=2374 m/s
Ja1 7Y v=v'—u=1(344—30) m/s=314 m/s
fap k. v= v —ul= +/344°—30° m/s=2343 m/s

[1-26] — P AWFELL18km/h WHEH R W EITHE  FEALWAEEL T, YK
WA F 36 km/h BFF W& SMETH R R AL 120°A T % SR s s 3 .
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Vap = \/vﬁ + vE — 2vavgcos (90° — a)
= /10007 + 800 — 2 X 1000 X 800 X cos60° km/h
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=917 km/h
X va —vpsSina=1wvpsinf
GE: sinf= (va—wvssina) /vas
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Vaspzs = \/”Zaxm + Vhmex — 2VpnnVnxneacos45°
= /9507 + 7507 — 2 X 950 X 750cos45° km/h = 676 km/h
NHIEZEBRH sina/950=sin45°/676
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aj 48 a=arcsin
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Vasta =“/'Uzamﬁ + vhasw — 2UmmaaVsasgcosd

= v/6762 + 150 — 2 X 676 X 150sine km/h = 527 km/h
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sin@/527 = sin(180° — ¥Y) /676 = sin?/676
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7 = arcsm( 537 ) = arcsm( 557 | = 8. 26
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